



Αριθ. Πρωτ. 180226005

Ημερομ. 26/2/2018

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ 2017

ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΓΩΝΩΝ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ 2017 – 2020

Ολοκληρώθηκε η μετάφραση των Κανόνων Αγώνων Ιστιοπλοΐας της World Sailing που θα ισχύσουν για την περίοδο 2017 – 2020 οι οποίοι ανέβηκαν εγκαίρως στην ιστοσελίδα της ΕΙΟ, ακολούθησε η σελιδοποίηση και αντιστοίχιση του Αγγλικού με το Ελληνικό κείμενο τυπώθηκαν και στις 3 Μαρτίου 2017 άρχισε η διανομή του βιβλίου.

ΕΦΕΣΕΙΣ

Στις 25 Μαΐου 2017 η ΑΕΑΕ εξέτασε το θέμα της αναφοράς γονέως σχετικά με την συμπεριφορά άλλου και αντιστρόφως γονέως κατά την διάρκεια των ιστιοδρομιών πρόκρισης της Εθνικής Ομάδας Optimist. Αποφασίστηκε να ενημερωθεί η ΕΙΟ σχετικά με πιθανή επιβολή ποινής, έκρινε ότι η υπόθεση υπάγεται απ' ευθείας στην αρμοδιότητα της Πειθαρχικής Επιτροπής και όχι μόνο, ότι μπορεί να προκαλέσει σειρά ενεργειών των δύο εμπλεκόμενων που πιθανόν να δημιουργήσουν απρόβλεπτα προβλήματα στην ΕΙΟ, και επροτείνει την παρέμβαση της διοίκησης προκειμένου να ανακληθούν οι δύο αναφορές ώστε να μη δοθεί συνέχεια στο θέμα.

Επίσης προτάθηκε η συγκρότηση νέας επιτροπής ενστάσεων βάσει της παραγράφου 8 των Εθνικών Διατάξεων και του Κανόνα 70.5(b) των Κανόνων Αγώνων Ιστιοπλοΐας 2017 – 2020, για την εκδίκαση της ένστασης του σκάφους GRE 2734 κατά του σκάφους GRE 1326 προκειμένου η απόφαση να μην είναι εφέσιμη.

Στις 18 Ιουλίου 2017 η ΑΕΑΕ συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση στην κατοικία του προέδρου της κ. Κ. Τσαντίλη λόγω ασθένειας του, προκειμένου να εξετάσει την έφεση του Ναυτικού Ομίλου Άσσου κατά της απόφασης της Επιτροπής Ενστάσεων του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Optimist 2017.

Η ΑΕΑΕ διαπίστωσε ότι:

1. Δεν υπεβλήθη από τον αθλητή Έφεση για εκδίκαση από την ΑΕΑΕ, όπως αυτό ορίζεται από τον Κανόνα 70.1.α. που προβλέπει ότι έφεση μπορούν να κάνουν μόνο οι εμπλεκόμενοι σε ένσταση.
2. Ο Κανόνας 70.4 προβλέπει ότι ένας όμιλος μπορεί να ζητήσει γνωμάτευση αλλά όχι σε σχέση με τρέχουσα ένσταση.
3. Η έφεση του Ναυτικού Ομίλου Άσσου δεν μπορεί να αποτελέσει βάση εκδίκασης μιας έφεσης με τους ισχύοντες τότε κανονισμούς RRS 2017 – 2020.

Και αποφάσισε ότι: Δεν εφαρμοσθήκαν οι προβλεπόμενες από τους RRS διαδικασίες και απέρριψε την έφεση.



Στις 23 Νοεμβρίου 2017 κατετέθει στην ΑΕΑΕ έφεση του σκάφους GRANMAX GRE 88 κατά της απόφασης της Επιτροπής Ενστάσεων του Πρωταθλήματος Ιστιοπλοΐας Ανοικτής Θάλασσας 2017 του Ναυτικού Ομίλου Θεσσαλονίκης (Ν.Ο.Θ.).

Η ΑΕΑΕ συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση Την Παρασκευή 12 Ιανουαρίου 2018, εξέτασε την έφεση, διαπιστώθηκε ότι η Επιτροπή Ενστάσεων υπέπεσε σε πολλά λάθη και παραλήψεις κατά την διαδικασία της εκδίκασης των ενστάσεων και έλαβε υπόψιν ως χρονικό όριο υποβολής ενστάσεων το χρονικό όριο του αγώνα για αίτηση αποκατάστασης που αφορούσε μεταγενέστερη απόφαση της οργανωτικής επιτροπής, και αποφάσισε ότι πρέπει να επαναληφθεί η εκδίκαση από νέα Επιτροπή Ενστάσεων διορισμένη από την ΑΕΑΕ σε εφαρμογή του Κανόνα 71.2

Η νέα Επιτροπή Ενστάσεων συνεδρίασε στις 4 Φεβρουαρίου 2018 και αφού επανεξέτασε τις αιτήσεις αποκατάστασης Νο 7, Νο 8, Νο 10, Νο 11 και το αίτημα επανεκδίκασης Νο 9 του Πρωταθλήματος Ιστιοπλοΐας Ανοικτής Θαλάσσης 2017 του Ναυτικού Ομίλου Θεσσαλονίκης.

Διεπίστωσε ότι ισχύουν οι Κανόνες RRS 62.1.(a), RRS A2.2, ΟΠ 9.4, ΟΠ 17.6 ΟΠ 29. και αποφάσισε ότι:

Δίδεται αποκατάσταση σε όλα τα σκάφη, που συμμετείχαν στο πρωτάθλημα έστω και σε μια ιστιοδρομία. Η Επιτροπή Αγώνων οφείλει να επαναβαθμολογήσει όλα τα σκάφη που συμμετείχαν έστω και σε μία ιστιοδρομία του πρωταθλήματος και επανεκδώσει τα αποτελέσματα και στις δύο κατηγορίες του Πρωταθλήματος. Η βαθμολογία θα γίνει βάση του άρθρου 29 των οδηγιών πλου και θα προσμετρούνται σε αυτή μόνο οι ιστιοδρομίες όπου εκκίνησαν τουλάχιστον 3 σκάφη ανά κατηγορία .

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΗΣ EUROSAF

Η Επιτροπή Προγράμματος Ανταλλαγών Στελεχών Αγώνων της EUROSAF συναντήθηκε το Σαββατοκύριακο 14-15 .01.17 στη έδρα της Ιταλικής Επιτροπής Ολυμπιακών Αγώνων στην Ρώμη. Παρευρέθηκαν 27 εκπρόσωποι από 25 Ευρωπαϊκές χώρες.

Στο πρόγραμμα έλαβαν μέρος 106 διοργανώσεις που προσέφεραν συνολικά 228 θέσεις από τις οποίες καλύφθηκαν 145.

Είχαμε προσφέρει θέσεις για πιο κάτω Ελληνικές διοργανώσεις:

1. Athens Int'l Sailing Week 2017, Athens Eurolymp: 1 NJ και 2 IJ εκ των οποίων καλύφθηκαν οι θέσεις των 2 IJ.
2. 21st Rodos Cup: 1 NJ που καλύφθηκε.
3. 9th N.O. Alexandroupolis Regatta: 1 NJ και 1 IJ εκ των οποίων καλύφθηκε 1 NJ.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΙ ΕΦΕΣΕΩΝ

4. 470 Masters World Cup 2017: 1 NJ και 2 U εκ των οποίων καλύφθηκε 1 U.

Ελάβαμε 7 θέσεις για Εθνικούς Κριτές και 3 για Εθνικούς Διαιτητές οι οποίοι προκειμένου να αποκτήσουν εμπειρία και προωθηθούν σε διεθνές επίπεδο εκάλυψαν εξ ιδίων τα έξοδα του ταξιδιού τους.

1. Γιάννης Κλειδωνας : Inr'l Carnival Regatta, Vilamura, Πορτογαλία.
2. Χρήστος Θεδόσης: Istanbul Optimist Week, Κωνσταντινούπολη, Polish National & Open Championship, Gdansk Πολωνία (1^η φάση), Cup Opatija 2017, Opatija, Κροατία
3. Αλίνα Στρατηγίου: 470 European Championship, Monaco, Polish National & Open Championship, Gdansk, Πολωνία (2η φάση)
4. Μάριος Ζησημάτος: EUROSAF Match Racing Open European Championship, Ledro, Ιταλία, Lysekil Women's Match Race, Lysekil, Σουηδία MR grade 2 SZCZEN, Szczen, Πολωνία
5. Βασίλης Πηγαδάς Rodosto Cup, Tekirdak, Τουρκία

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Η Επιτροπή Πιστοποίησης Εθνικών Στελεχών Αγώνων, συνεδρίασε στις 14 Φεβρουαρίου 2017 και αφού εξέτασε όλες τις αιτήσεις ενέκρινε και πρότεινε στο ΔΣ της ΕΙΟ την ανανέωση της πιστοποίησης για το χρονικό διάστημα από 1 Ιανουαρίου 2017 μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2020 των:

ΕΘΝΙΚΟΙ ΚΡΙΤΕΣ ΕΙΟ (NJ)

Ηλία Βεργινάδη, Έλενας Δημητρακοπούλου, Νίκου Δήμου, Γιώργου Δρούγκα, Χρήστου Θεοδόση, Γιάννη Κλειδωνα, Κώστα Λυμπεράκη, Γιάννη Μπέη, Τακη Νικιφορίδη, Κώστα Πρίφτη, Αλέξανδρο Ταγαρόπουλου, Θεόδωρου Τζουμάρη.

ΕΘΝΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΩΝ (NRO)

Αντώνη Ασημάκου, Γιώργου Γιαβούρογλου, Θεολόγου Δανέζη, Έλενας Δημητρακοπούλου, Γιώργου Δρούγκα, Δημήτρη Ζουγανέλη, Μιχάλη Μιτάκη, Νίκου Παπαγεωργίου, Μιχάλη Παπαθεοδούλου, Γεωργίου Παπουτσή, Ορέστη Στυλίδη, Θεόδωρου Τζουμάρη, Δημήτρη Τσατσόπουλου, Αναστασίου Φώτη.

ΕΘΝΙΚΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ (NU)

Μάριου Ζησημάτου, Σταύρου Κουρή, Μιχάλη Μιτάκη, Σταύρου Σμυρλή, Ντίνας Σφακιανάκη, Μαρίνας Ψυχογιού.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

Την Παρασκευή, 3 Μαρτίου, η ΑΕΑΕ ενημέρωσε τους προπονητές της περιοχής Σαρωνικού για τις αλλαγές των Κανόνων Αγώνων Ιστιοπλοΐας 2017 – 2020. Στη συνάντηση έλαβαν μέρος 26 προπονητές και 8 εθνικά στελέχη αγώνων οι οποίοι παρέλαβαν το μεταφρασμένο νέο βιβλίο κανονισμών που θα ισχύσει μέχρι το τέλος του 2020.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΙ ΕΦΕΣΕΩΝ

Σε συνέχεια έγιναν ενημερωτικά σεμινάρια για τις αλλαγές των Κανόνων Αγώνων Ιστιοπλοΐας 2017 – 2020 για στελέχη αγώνων στον ΣΕΑΝΑΤΚ, ΙΟΠ, ΝΟΤΚ, και για προπονητές και μέλη των εθνικών ομάδων στη Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Το υλικό στάλθηκε στους κριτές σε όλη την Ελλάδα και χρησιμοποιήθηκε σε πολλές πόλεις όπως Καλαμάτα, Ρόδος, Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο, Αλεξανδρούπολη κλπ.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Η ΑΕΑΕ προχώρησε στην αναβάθμιση της εκπαίδευσης στελεχών αγώνων ιστιοπλοΐας, βελτιώνοντας τον Κανονισμό Πιστοποίησης Στελεχών και θεσμοθετώντας δύο υποχρεωτικούς Κύκλους Σεμιναρίων ανά ειδικότητα.

Το Σεμινάριο Α΄ Κύκλου εκπαίδευσης θα προγραμματίζεται ανά Περιφέρεια ύστερα από αίτηση προς την ΑΕΑΕ ανάλογα με τις ανάγκες και το Β΄ Κύκλου Εκπαίδευσης θα γίνεται στην Αθήνα μία φορά το χρόνο.

Στις 15 – 17 Δεκεμβρίου 2017 πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της ΕΙΟ Σεμινάριο Β Κύκλου Εκπαίδευσης Κριτών Αγώνων με συμμετοχή 26 υποψήφιων Εθνικών Κριτών από τους ομίλους: ΣΕΑΝΑΚΤ, ΝΟ Ελλάδος, ΝΑΣ, ΝΟ Αλεξ/πόλεως, ΙΟ Πειραιώς, ΟΦΘ Θεσ/νίκης, ΠΟΙΑΘ, ΝΟ Θεσ/νίκης, ΙΟΠΟΡ, ΝΟ Δελφινάριο, ΑΣΙΑΘ Ρόδου, ΙΟΚ Δήμου Παγγαίου, ΝΟ Κατοίκων Βουλιαγμένης, ΝΑΟ Περάματος, ΙΟ Θεσ/νίκης, ΝΑΟ Π. Φωκίας, ΝΟ Καβάλας, ΣΕΑΝΑΔ Περάματος. Επέτυχαν στις εξετάσεις 8 άτομα και άλλα 8 έχουν δικαίωμα γραπτής επανεξέτασης ύστερα από συμμετοχή σε επιτροπές ενστάσεων τριών κυρίων αγώνων εντός του 2018.

Για την ΑΕΑΕ

Κ. Τσαντίλης